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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

i v letošním školním roce připravujeme celostátní akci Týden pro inkluzi, která proběhne od 22. do 28. října 2018. Rádi bychom 

vám připomněli možnost se s vaší školou a žáky také zapojit. Spolu s vámi a desítkami dalších škol, institucí a organizací chceme 

touto formou podpořit myšlenku společného vzdělávání všech dětí. 

A jak se můžete přidat?  

 Vymyslete vlastní aktivitu – může to být součást běžné vyučovací hodiny, můžete vzít žáky na exkurzi nebo třeba zapojit 

i rodiče. Inspirovat se můžete našimi návrhy.  

 Poté nám o vaší akci dejte vědět formou webového formuláře, tak ji budeme moci zveřejnit v kalendáři a mapě akcí.  

 Pokud se chcete zapojit, ale zatím nevíte přesný termín a program, potvrďte nám prosím vaši účast jen stručnou odpovědí 

na e-mail barbora.umancova@rytmus.org, abychom věděli, že s vámi máme počítat a mohli vám v případě potřeby včas 

poslat další informace a materiály. 

Budeme rádi, pokud se s vašimi zkušenostmi z minulých ročníků nebo s originálními nápady na program podělíte s dalšími 

pedagogy na našem Facebooku. Tam také budeme informovat o všech aktualitách a v půlce září se můžete těšit na televizní spot 

kampaně, který právě v těchto dnech natáčíme. Na Instagramu můžete s hashtagem #tydenproinkluzi sdílet fotky z minulých i 

letošního ročníku. 

Vše důležité najdete samozřejmě i na webu www.tydenproinkluzi.cz. Tam jsme pro vás připravili ke stažení šablonu plakátu, 

bannery a logo kampaně, které můžete volně využít pro propagaci vaší akce. Budeme také rádi, pokud se zveřejněním banneru na 

vašem webu nebo Facebooku k podpoře Týdne pro inkluzi oficiálně přihlásíte. 

 

Kamarádství, pomoc, odvaha. 

I tomu se děti učí díky inkluzi. 

Připravme je už ve škole na svět takový, jaký opravdu je! 

 

Týden pro inkluzi pořádá Rytmus – od klienta k občanovi o.p.s. ve spolupráci s pedagogickými fakultami.  

 

 

Přejeme úspěšný školní rok a těšíme se na spolupráci, 

 

 

Barbora Umancová 

koordinátorka Týdne pro inkluzi 

tel. +420 737 53 64 25 
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